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STORIA

MATERIALI PER APPROFONDIMENTO

MATERIAL PER THELLIM STUDIMI

RAPPORTI DI CAUSA ED EFFETTO

ESERCIZIO 7

In ognuna delle coppie elencate, un elemeno è causa e l'altro è effetto.  Indica quello che ti sembra essere la 

causa e quello che ti sembra essere  l'effetto.   

CAUSA/SHKAKU EFFETTO/PASOJA

a. Invenzione del treno. 

b. Diminuzione della fame. 

b. Ulje e varferise 

a. shpikja e trenit. 

b. Miglioramento dei trasporti. 

Ne çdonjeren nga çiftet e rreshtuara, njeri eshte shkaku e tjetri pasoja. Trego ate qe te duket se eshte shkaku 

e ate qe eshte pasoja

b. Permirsimi i trasportit. 

a. Aumento della produzione agricola. 

b. Rritje e prodhimit bujqesor


